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Kakšen dež se je ulil! 

Pada kot za stavo. 

Temu, ki ga je dobil, 

dobro pere glavo. 

 

Nama dvema pa se zdi 

vreme kar veselo. 

Dežek, daj! 

Štropotaj! 

 

Kaj pa moreš nama ti, 

ko sva pod marelo! 
 

(L.Novy)

 
 
 

 
 
 
2., 20. in 23. APRIL – SVETOVNI DAN KNJIG ZA OTROKE IN ODRASLE  
 
April je mesec, ki posebno pozornost namenja knjigi in vsako leto ob mednarodnem dnevu knjig za otroke, 2. 
aprila, ena od zvez za mladinsko književnost pripravi poslanico, ki spodbuja k branju.  
 

Zgodbe sedejo na krila in potujejo. 
Želijo si slišati, kako ti vznemirjeno bije srce. 

Sem zgodba, ki potuje. Priletim lahko kamorkoli. 
Včasih sedem na krila vetra, spet drugič na krila valov. 
Včasih pa na majhna krila peska. Včasih sedem tudi na 

krila ptic selivk, seveda. 
Tudi na krila letal, seveda. 

In potem sem pri tebi, počasi odprem strani in ti 
povem zgodbo, ki si jo želiš. 
Bi rad nenavadno zgodbo? 

Ali pa žalostno, strašljivo, zabavno? 
Nič hudega, če si je zdaj ne želiš poslušati. Enkrat si jo 

že boš. 
Takrat me pokliči, prosim. 

»Potujoča zgodba, pridi k meni, prosim,« boš rekel. 
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Takoj bom priletela. 
Imam tudi druge zgodbe. 

Na primer, zgodbo, kako se je nekoč otoček naveličal 
biti sam, se naučil plavati in si našel prijatelje … 

Ali pa zgodbo o čudni noči, ko sta vzšli dve luni … 
Zgodbo o Božičku, ki se je izgubil. 
Oh, zaslišala sem, kako ti bije srce. 

 
 

Tum tum, dum dum, todo todo, bam bam. 
Vate je priletela »potujoča zgodba« in udarila na zvon 

tvojega srca. 
Naslednjič boš gotovo to postal tudi ti in si zaželel 

odleteti. 
In tako se bo v svet rodila nova potujoča zgodba. 

(avtorica: Eiko Kadono, prevod Iztok Ilc) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slovenci 20. aprila obeležujemo dan slovenske knjige, 23. aprila pa svetovni dan knjige in avtorskih pravic. Slednji 
se vedno bolj uveljavlja kot dan podarjanja knjig.   
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CANKARJEVO TEKMOVANJE  
 
V sredo, 3. 4. 2024, se je šolskega tekmovanja udeležilo 53 učencev od 2. do 7. razreda. Priznanja prejmejo 
drugošolci Mia Satler, Rok Bjelan, Klara Petelinšek in Eva Radoš, tretješolci Helena Toplak, Ajda Pačnik in Tajda 
Tonejc, četrtošolci Gal Maver, Oskar Blažič, Blaž Ignac Frešer, Kim Koren, Matija Satler in Ajda Živko, petošolka Eva 
Nikl, šestošolci Maša Premec, Tilen Živko in Vito Cigler ter sedmošolci David Krajnc, Taja Maver in Marko Kavran.  
Vsem tekmovalcem iskreno čestitamo. (besedilo: Maša Stres) 

 
DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ANGLEŠKEGA IN NEMŠKEGA JEZIKA, 8. in 9.r. 
 
V sredo, 3. 4. 2024, se je edini uvrščeni tekmovalec na državni ravni, osmošolec Oskar Vedlin, odlično odrezal in 
osvojil srebrno priznanje. Congratulations! (besedilo: Blaž Preglau) 
 
VESELA ŠOLA 
 
Na državnem tekmovanju, ki je potekalo v Mariboru, na OŠ Martina Konšaka, se je 10. aprila v veselošolskem 
znanju pomerilo 6 učencev: Matija Napast in Matija Satler četrtega razreda, Matic Klavž iz šestega, Laura Kavran in 
Nuša Žgank iz osmega ter Bine Gojkovič iz devetega razreda. Srebrno priznanje je prejela le Laura, medtem ko je 
Maticu in Nuši zanj zmanjkala le ena točka. Čestitke prav vsem veselošolcem, ki poleg šolske snovi obvladajo tudi 
veliko podatkov iz vsebin prilog in člankov Pil-a. (besedilo: Simona Napast) 
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ZGODOVINSKI KVIZ 
 

V sredo, 10. 4. 2024, je v prostorih Kadetnice v Mariboru 
potekal zgodovinski kviz. Po nekaj letih smo se ga ponovno 
udeležili tudi mi. Letos je bil posvečen letu Rudolfa Maistra. 
Našo šolo so zastopale devetošolki Zala Papež in Nina 
Voglar Rodošek ter osmošolka Nuša Žgank. Za sodelovanje 
je bilo potrebno preučiti veliko literature. Nalogo so 
dekleta opravila z odliko in dokazala, da se spoznajo na 
zgodovino. V skupini 10 ekip so osvojile največ točk in si s 
tem prislužile srebrno priznanje. Iskrene čestitke. (besedilo in 

fotografiji: Nataša Maver Šoba) 

 
 
DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE  

V soboto, 20. 4., je na OŠ Leona Štuklja Maribor potekalo državno tekmovanje za Vegova 
priznanja. Udeležila sta se ga 2 učenca iz naše šole: Tadej Potočnik iz 7. b in Jure Božič iz 9. b. 
Oba sta prejela srebrno priznanje, za kar jima iskreno čestitamo in želimo veliko podobnih 
uspehov tudi v prihodnje. (besedilo in fotografija: Monika Vogrinec) 

 
DRAMSKI KROŽEK 
 
10. 4. 2024 je potekalo tekmovanje otroških dramskih skupin, ki se ga je udeležila tudi naša 
dramska skupina, v kateri so sodelovali učenci 6.–9. r.: Tadej Potočnik, Vita Kozoderc, Ajda 
Kranjec, Bernard Jurič, Špela Repnik, Zara Plajh Ekart, Lia Greif, Lenart Lah in Žiga Polenčič. 

Odlično so odigrali predstavo Kraljevi smetanovi kolački, ki si jo je ogledala tudi strokovna sodelavka, režiserka v 
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mariborskem, celjskem in novogoriškem gledališču. S svojim ostrim očesom je ocenjevala tako nas kot ostale 
skupine in našo izvedbo izredno pohvalila, še posebej, ker je bil to njihov prvi javni nastop. Čestitke za ves vložen 
trud in čas ter odlično odigrano predstavo. Upam, da jih bo še veliko in enako uspešnih. (besedilo in fotografije: Monika 

Vogrinec) 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRVA POMOČ 
 
V četrtek, 11. 4. 2024, je potekalo tekmovanje ekip prve pomoči. Ekipo OŠ Fram so 
sestavljali Lana Jurij, Drenusha Krasniqi, Maks Marovt, Tadej Potočnik, Bernard Jurič in Rok 
Petrovič, kateremu gre posebna zahvala, saj nam je priskočil na pomoč v zadnjem trenutku 
in se zelo dobro odrezal v svoji vlogi. Sicer pa celotni ekipi izrekam iskrene čestitke in 
pohvale, saj so bili odlični in pokazali veliko znanja iz prve pomoči. Nekatere poškodbe so 
oskrbeli celo najbolje med vsemi ekipami. S skupnim prizadevanjem so dosegli 8. mesto na 
celotnem območnem združenju Rdečega križa Maribor, za kar jim čestitamo. (besedilo in 

fotografija: Monika Vogrinec) 
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NA OSNOVNI ŠOLI FRAM ORGANIZIRALI NARAVOSLOVNI DAN 
Marca in aprila obeležujemo dva pomembna svetovna dneva – 22. marec je svetovni dan 
voda, 22. aprila pa obeležujemo svetovni dan Zemlje. V počastitev obeh so širom Slovenije organizirane 
spomladanske čistilne akcije. Nič drugače ni niti v Občini Rače - Fram. 
“Dan ozaveščanja za čisto okolje” so tokratno akcijo poimenovali na Osnovni šoli Fram: “V soboto, 6. 4. 2024, smo 
na Osnovni šoli Fram imeli naravoslovni dan, saj smo nadomeščali petek, 9. 2. 2024, ko smo si podaljšali vikend po 
slovenskem kulturnem prazniku. Kot skoraj vsako leto doslej smo naravoslovni dan namenili skrbi za okolje 
domačega kraja, pri čemer je osnovni namen ozaveščanje učencev in krajanov o pomenu čistega okolja in 
ohranjanja le-tega.” 
Povezali so se z Občino Rače-Fram in krajevnimi društvi, ki so jih s svojimi predstavniki spremljali na večini lokacij 
čiščenja, nam pojasni organizatorka naravoslovnega dne, Jasna Belas: “Čistilne akcije so se udeležili učenci naše 
šole in 43 zaposlenih ter predstavniki Lovske družine Fram, PGD Fram, Ribiške družine Fram, Planinskega društva 
Fram, zaselkov Morje, Kopivnik, Loka, Ranče, Ješenca-Požeg in Planica. Občina Rače - Fram je poskrbela za vso 
opremo, ki smo jo potrebovali.” Spodbudna novica pa je, da so letos nabrali manj smeti kot lani, kar pomeni, da 
akcije ozaveščanja delujejo. Mnoge države že vrsto let pozivajo prebivalstvo k odgovornemu odnosu do narave in 
njenih bogastev. Vsak, še tako majhen prispevek, tudi posameznikov, lahko pripomore k ohranitvi naše neizmerne 
dobrine – čistega in zdravega okolja. (Vir: https://lokalec.si/novice/foto-na-osnovni-soli-fram-organizirali-naravoslovni-dan-

cistili-so-okolico-domacega-kraja/) 
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V tednu 8.–12. aprila smo posebno skrb namenili ozaveščanju o pomenu ločevanja odpadkov in v ta namen po 
šolskem radiu delili novice na to temo. 15.–19. aprila smo še bolj intenzivno in organizirano zbirali star papir in 
karton, 22. aprila smo ob dnevu Zemlje po šolskem radiu apelirali na učence in zaposlene, da vsakodnevno mislimo 
na naš planet ter ohranimo njegovo modro in zeleno barvo za zanamce, do 26. aprila pa smo se ponovno posvetili 
misiji z zelenimi koraki. (besedilo: Simona Napast) 
 
ŠPORTNI DAN, 11. 4.  
 
Atletski mnogoboj je za učence velika preizkušnja v tekaških in 
skakalnih veščinah. Letošnji je ponovno minil v prijetnem vzdušju, 
ob odličnem vremenu in dobrih športnih rezultatih. (besedilo in 

fotografija: Simona Napast) 
 
OBISK UČENCEV IN UČITELJEV IZ ŠPANIJE 
 

Od 10. do 12. aprila smo na šoli gostili 14 učencev (María, Elena, dve Danieli, 
Irene, Angela, Juan Antonio, Cintia, Edurne, Álvaro, Izann, Madison, Claudia, 
Ezequiel) in 3 učiteljice (Pilar, Montaña in Beatriz) iz španske srednje šole IES 
Francisco de Orellana (iz mesta Trujjilo). Na priporočilo Zavoda za novodobno 
izobraževanje so v okviru svojega 6-dnevnega gostovanja v Sloveniji nekaj 
dni preživeli z nami in začutili šolski vsakdan. Razdeljeni v tri skupine so 
prisostvovali pouku slovenščine, glasbe, športa, matematike, geografije, 
biologije, angleščine, zgodovine in gospodinjstva. Pri vseh urah so aktivno 
sodelovali, pri gospodinjstvu pa celo spekli rolado, ocvirkovko in postržačo, ki 
so jim izvrstno uspele. Poseben dan je bil zanje tudi udeležba na četrtkovem 

športnem dnevu, kjer so se tako kot naši učenci pomerili v vseh disciplinah: poligon, tek na 60m in 600m ter skok v 
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daljino. V Španijo bodo zagotovo odnesli lepe vtise iz naše šole, gostoljuben sprejem ter prijazne učitelje in učence. 
Hvala šoferju Zvonku, ki jih je prijazno vozil od postaje do postaje, kuharjem, ki so poskrbeli za site želodčke, 
sodelavcem, ki so pripravili krasne ure in se potrudili, da so se naši gostje počutili dobrodošle, predvsem pa vodstvu, 
ki nam ob tovrstnih dejavnostih vselej pride naproti in nas spodbuja. V nedeljo se je pet naših učenk z učiteljico 
Polono Čuk Kozoderc podalo še na skupen pohod na Pohorje in tako športno zaključile mednarodno sodelovanje. 
(besedilo: Simona Napast, fotografije: Simona Napast, Tatjana Ajd Krampl, Andreja Štavbe, Polona Čuk Kozoderc) 
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VIDEO SREČANJE S PRIJATELJI IZ PORTUGALSKE 
 
V ponedeljek, 10. aprila, smo se na daljavo spoznali s 
portugalskimi učenci, ki nas pridejo obiskat 16.–22. 
junija.  
Na njihov obisk se že pripravljamo in snujemo aktivnosti, 
ki jim bodo našo šolo in Slovenijo v malem pustili v čim 
lepšem spominu.  
6 učencev bo v svoje domove sprejelo portugalske goste 
in komaj čakajo, da jih vidijo v živo, do takrat pa bodo v 
stiku preko družbenih omrežij. (besedilo in fotografija: 

Simona Napast) 
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POKAŽI, KAJ ZNAŠ 
 
12. aprila se je odvila prireditev, 
 
- ki telovadnico napolni do zadnjega kotička,  
- ki privablja nekdanje učence, da podoživijo osnovnošolska leta,  
- ki naše učence prikaže v novi luči – kot suverene voditelje, izjemne instrumentaliste, neverjetne pevce, odlične 
plesalce in odgovorne organizatorje.  
 
Hvala mentorjem, Smiljanki Šimundža, Dori Ožvald in Blažu Preglauu, ki so učence pripravljali za nastope, Maji 
Idoska za barvito sceno, ansamblu Galama za ozvočenje ter devetošolcem z razredničarkama, Natašo Maver Šoba 
in Tatjano Ajd Krampl, zvezdam večera. Iskrene čestitke tudi vsem nastopajočim, ki so izvedli izjemne nastope. 
(besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 
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BRIHTNE BUČE IN TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA 
 
Turistična zveza Slovenije je 16. aprila 2024 turističnemu podmladku Brihtne buče iz Osnovne 
šole Fram in mentoricama, Mojci  Lešnik in Tatjani Ajd Krampl, podelila srebrno priznanje za 
sodelovanje na 38. festivalu Turizmu pomaga lastna glava. 
Središče Frama krasi Oljarna Fram – najstarejša slovenska oljarna z 270-letno tradicijo 
proizvodnje bučnega olja iz domačih semen lastne proizvodnje. Mogočna stavba v središču Frama kot objekt 
stavbne in tehniške kulturne dediščine je obnovljena in urejena v  muzej oljarstva in promocijsko-degustacijski 
prostor z lokalnimi proizvodi ter turistično ponudbo. 
 
Učenci turističnega podmladka Brihtne buče iz Osnovne šole Fram so na stojnici turistične tržnice okusni zakladi v 
prostorih Mercator centra Maribor Tabor, kjer je sodelovalo 18 tekmovalnih ekip štajerske regije, odlično predstavili 
tradicijo iz Frama, temnozeleno bučno olje kot žlahtno začimbo, čudovite arome in prav posebnega okusa. Občina  
Rače - Fram se pridružuje čestitkam in izreka iskreno zahvalo za opravljeno delo in prizadevnost. (Vir: 

https://www.race-fram.si/objava/917638) 
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POLFINALNO TEKMOVANJE V ŠPORTNI GIMNASTIKI, 25. 4.  
 
V četrtek, 25. 4. 2024, je na OŠ Fram potekalo polfinalno tekmovanje 
osnovnih šol v športni gimnastiki – 1. skupina. Učenci so se med seboj 
pomerili v vajah na 4 orodjih. Dekleta na parterju, gredi, dvovišinski 
bradlji in preskoku, fantje pa na parterju, drogu, moški bradlji in 
preskoku. Na tekmovanju na domačih tleh je našo šolo zastopalo 6 
učencev, ki so dosegli naslednje rezultate: 
- v kategoriji starejših deklic je Ana Repnik iz 7. a zasedla 21. mesto, 
Špela Repnik iz 7. b pa 19.; 
- v kategoriji mlajših dečkov je Luka Jurij iz 6. b zasedel 6. mesto, Oskar 
Pulko iz 6. a pa 5.; 
- v kategoriji starejših dečkov je Jurij Jehart iz 7. b zasedel 2. mesto, Bine 
Gojkovič iz 9. a pa izvrstno 1. mesto. Oba učenca sta si tudi prislužila 
nastop na državnem prvenstvu v športni  gimnastiki, ki bo potekalo 21. 5. 2024 na OŠ Brežice. Tekmovalcem za 
odlične nastope čestitamo. (besedilo: Polona Kregar, fotografije: Dolores Brodnjak in Maja Stavbar) 
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PODJETNIŠKI NATEČAJ 
 
Letos je potekal že 7. podjetniški natečaj Univerze v Novem mestu, Fakultete za ekonomijo in informatiko. Tokrat 
smo se nanj prijavili tudi mi. Ekipa, ki so jo sestavljali Oskar Vedlin, Jaša Plajh Štrman in Urban Kolbl, je pripravila 
poslovno idejo, ki so jo poimenovali POH, vse za “pohanje” na enem mestu. Najprej so zmagali na šolskem nivoju 
tekmovanja, nato pa prepričali tudi državno komisijo in se tako uvrstili v državni finale zgoraj omenjenega 
tekmovanja. 
Tik pred počitnicami, 25. 4. 2024, so fantje svojo poslovno idejo med 20 povabljenimi ekipami in strogo komisijo 
predstavili v Novem mestu. Odrezali so se več kot odlično in prejeli celo kopico pozitivnih in koristnih mnenj.  
 
Posebna priznanja in nagrade prejmejo le tri najboljše ekipe. To nam tokrat, žal, ni uspelo, a skupaj že kujemo nove 
poslovne ideje, ki jih bomo ponovno predstavili prihodnje leto. (besedilo in fotografiji: Nataša Maver Šoba) 
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NAŠA MALA KNJIŽNICA 
 
Projekt se počasi izteka, a v 2.a še kar naprej pridno beremo in izvajamo zanimive dejavnosti. 25. 4. smo se tako na 
daljavo pridružili več šolam po Sloveniji in imeli čast povprašati belgijskega pisatelja in ilustratorja, Jana de 
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Kinderja, o njegovem delu in ustvarjanju. Učenci so z radovednostjo prisluhnili njegovim odgovorom na zanimiva 
vprašanja, ki so se porodila v otroških glavicah. (besedilo in fotografiji: Simona Napast) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NAJSTNIKI IN BRANJE 
 
Društvo Bralna značka je v š. l. 2023/24 bralne čajanke vključila v sistem 
profesionalnega usposabljanja. Vse so potekale na daljavo, 18. aprila pa sem se 
pridružila razpravi o branju med najstniki in predstavila, na kak način kot šola 
spodbujamo otroke k branju in kakšno vlogo ima pri tem knjižnica. Predvsem sem 
izpostavila medgeneracijsko sodelovanje (branje, pomoč pri izposoji in iskanju 
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gradiva), bralne in druge projekte, kulturne dneve ter ure knjižnično-informacijskih znanj. (besedilo in fotografije: 

Simona Napast) 
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IZMENJAVA KAZALK 
 
Petošolci so le dočakali srčkane kazalke iz OŠ 
Podzemelj, katerim so že pred časom poslali 
svoje. Izbiranje in branje priloženih misli je bilo 
zelo zanimivo. (besedilo in fotografiji: Simona Napast) 

 
 
 
 

 
VEČER BRANJA NA OŠ RAČE 
 
Po lanskoletnem uspelem združevalnem bralnem dogodku na naši šoli ga je 
letos za obe šoli pripravila OŠ Rače. Namenjen je bil najuspešnejšim bralcem in 
pripovedovalcem od 1. do 9. razreda. Povezovalni lik je bila Mavrična čarovnica, 
ki nas je sprejela ter knjigi in branju vdihnila posebno težo. 6 bralnih skupin se je 
izmenjevalo na različnih delavnicah, katerim je bila skupna ljubezen do branja, 
sklepni nastop čarodeja Sama Sebastiana pa nas je za nameček podal v čarobni 
svet iluzij in spremenjene resničnosti. Ksenija Pečnik je mlade bralce seznanila s 
potjo od ideje do izdaje knjige in nam prebrala eno od svojih 12 izvirnih basni. 
Kahoot vedno navduši in tokrat ni bilo nič drugače, s tem da vprašanja niso bila 
nič kaj lahka, a strastnim ljubiteljem knjige so predstavljala mačji kašelj. V 
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čarobni kuhinji so vonjali začimbe in se predajali mavričnim barvam, ob poslušanju zgodbe Zmečkano srce, avtorice 
Vesne Ine Črnko alias Mavrična čarovnica, pa se zamislili nad težkimi besedami, ki bolijo in močno ranijo. Ob 
poslušanju meditacijske pravljice Čarobno drevo so se umirili in se podali na vódeno domišljijsko pot. Najlepši in 
najbolj čaroben prostor pa je postala knjižnica z zastrtimi zavesami in srebrnimi zvezdami, pod katerimi si je vsak 
našel svoj intimen prostor za branje. (besedilo: Simona Napast; fotografije: Simona Napast, Adrijana Ciglar) 
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MATIC GOLOB ŽE ŠESTIČ ZAPOVRSTJO V BANJA LUKI 
 
19. 4. 2024 je v Banja Luki potekal 18. mednarodni festival Dječje 
carstvo. Na tekmovanje se je prijavilo več kot 7000 pesnikov iz 6 držav. 
Na finale v Banja Luko je povabljenih 70 najboljših in ponosni smo, da je 
naš Matic Golob že vrsto let udeleženec finala. Tudi letos se je izkazal z 
zelo čutno, razmišljujočo in doživeto pesmijo, ki jo je tudi predstavil na 
velikem odru v Banja Luki. Njegova pesem je požela bučen aplavz in na 
koncu si je prislužil odlično 2. mesto. Maticu iskreno čestitamo zanj. 
(besedilo in fotografiji: Anja Jurič) 
 
Zakaj mi vsi težijo? 
 
Morda mi vsi težijo zato, 
ker v življenju jim ne gre lahko. 
Bojijo se, da težke bodo poti moje, 
a hoditi po njih želim si le po svoje. 
Sprašujem se … 
Ali ljudje sploh zares živijo, 
če pa pol svojega življenja od utrujenosti 
kar prespijo. 
           
             Matic z mentorico Anjo Jurič 
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Otroci kar naprej poslušamo,    
kaj narobe smo naredili, 
kaj pomembnega bomo zamudili … 
Se bomo v nasvetih odraslih izgubili?  
Saj smo se le komaj v življenje prebudili… 
Kako naj izvem, kaj je prav in česa ne smem, 
če ne naredim napak, če ne ustvarim nek problem 
… 
Želim le sproščeno raziskati ta planet, 
a odrasli me želite le v ideje svoje ujet … 
Zakaj ne delam zmeraj, kar mi drugi naročijo? 
Ker polni modrih so nasvetov, 
a še svojega življenja srečno ne živijo. 
 
 
 
 
 
VELIKA NOČ, 1. april 
 
Velika noč je poleg božiča največji krščanskih praznik, ki ga praznujemo prvo nedeljo po prvi spomladanski polni 
luni. Čeprav je glavnina velikonočnega dogajanja postavljena v velikonočni teden, se velikonočno obdobje začne že 
takoj po pustu, s pepelnično sredo. Velika noč je sicer krščanski praznik, a nekatere šege nakazujejo poganske 
korenine v povezavi s prihodom pomladi in nove letine. Cvetna nedelja je uvod v velikonočni teden in na ta dan je v 
Sloveniji navada, da se k blagoslovu v cerkev prinese sveže zelenje in rastlinje, povezano v butare, in oljčne vejice. 
(Vir: https://www.slovenia.info/sl/zgodbe/velikonocni-cas-v-sloveniji) 
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 Na veliki petek je naše učence obiskal in obdaril velikonočni zajček, ki je poskrbel za nemalo vznemirjenje na šoli. 
(fotografije: Monika Vogrinec) 
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DAN UPORA PROTI OKUPATORJU 
Spominski dnevi in prazniki v vsaki državi obeležujejo dogodke, ki jih ima skupnost za pomembne. Pri tem je 
bistvena vsebina, datumi pa pogosto niso izbrani najbolj posrečeno in so stvar dogovora. 27. aprila v Sloveniji 
praznujemo dan upora proti okupatorju. Ta dan nas spominja na to, da so vsi Slovenci leta 1941 zelo težko 
prenašali, da so njihovo deželo aprila tega leta zasedli in si jo med seboj razdelili kar trije okupatorji: Nemci, Italijani 
in Madžari. Zaradi občutka strahotnega ponižanja jih veliko ni bilo zadovoljnih, da so se slovenski voditelji odločili 
za previdno držo do okupatorjev in ne za odkrit odpor. Ocenjevali so, da bi tak odpor na tej točki povzročil velike 
žrtve med Slovenci, kar se je sicer izkazalo za pravilno oceno. A ljudje so želeli odločnejši nastop. V prazen prostor 
so vstopili takrat maloštevilni komunisti in njihovi zavezniki ter odgovorili na omenjeno željo. Na žalost se je upor 
proti okupatorju na Slovenskem, sploh v delu, ki je bil pod italijansko zasedbo, zelo kmalu začel mešati z nasiljem 
Slovencev nad Slovenci. Toda ne glede na to se na dan upora proti okupatorju spominjamo velike želje in volje 
Slovencev po svobodi in njihovega poguma, ki so ga pokazali v različnih obdobjih zgodovine.  
 

1. MAJ, PRAZNIK DELA 
Ta praznik je izmed vseh praznikov najbolj mednaroden, saj ga praznujejo po vsem svetu. Velikokrat v zgodovini 
fizično delo ni bilo cenjeno, saj je veljalo za nekaj sramotnega ali celo kot kazen za človeka. Ko se je z razvojem 
industrije pojavil številčen delavski sloj, je ta sprva živel in delal v razmerah, ki so bile človeka skoraj popolnoma 
nevredne. Kar nekaj časa je trajalo, da so se delavci organizirali in si s stavkami in drugimi oblikami boja priborili 
boljši izhodiščni položaj. Njihovih prizadevanj in hkrati dela kot dragocene vrednote se spominjamo prvega maja. 
Datum ni izbran naključno, saj se je prvega maja 1886 začela splošna stavka v ZDA, med katero so delavci zahtevali 
osemurni dnevni delavnik. Nekaj dni pozneje so policisti v Chicagu začeli streljati na demonstrante in bilo je kar 
nekaj smrtnih žrtev. (besedili: Nataša Maver Šoba) 
 
Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednica in lektorica: Simona Napast 
Fotografije prispevajo avtorji člankov in prispevkov, če ni navedeno drugače.  


